MARKENKRAFT, DIE UMSATZ SCHAFFT



























Ein neues Jahr hat begonnen. Wie es wohl werden wird? Wir sagen: auf jeden Fall genussvoll. Denn auch in diesem Jahr können Sie wieder von unseren starken Marken profitieren und Ihre Gäste mit leckeren Eis und Backwaren-Produkten für jede Zielgruppe und jeden Anlass überzeugen.



AKTIONSSORTIMENT

Plattenkuchen & Sahneschnitten vorgeschnitten





Heidelbeer-Buttermilch-**Schnitte**

Art.-Nr. 39000515 VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 1,75 kg 25,20 €/VE (2,100 €/Stück)



Pfirsich-Melba-Schnitte

Art.-Nr. 39000440 VE: Vorgeschnitten in 12 Port., 2,15kg 25,20 €/VE (2,100 €/Stück)



Marillenkuchen-Schnitte

Art.-Nr. 39000584 VE: Vorgeschnitten in 16 Port., 2,1kg 28,95 €/VE (1,809 €/Stück)



Kirsch-Pudding-Schnitte

Art.-Nr. 39000390 VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 2,3 kg 29,25 €/VE (1,463 €/Stück)



Käse-Butterstreusel-**Schnitte**

Art.-Nr. 39000468 VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 2,6 kg 25,20 €/VE (1,260 €/Stück)



Apfelkuchen-Schnitte

Art.-Nr. 39000090 VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 2,7 kg 25,20 €/VE (1,260 €/Stück)



Mohn-Streuselkuchen-Schnitte

Art.-Nr. 39000549 VE: Vorgeschnitten in 20 Port., 3,2kg 29,95 €/VE (1,498 €/Stück)



Mandelkuchen "Spanische Art"

Art.-Nr. 39000525 VE: Eingeteilt in 3 Riegel, 2,2 kg **30,95 €/VE** (30,950 €/Stück)



Beim Kauf von 5 VE aus dem Aktionssortiment erhalten Sie eine VE Käse-Butterstreusel-Schnitte gratis dazu!

Aktionsbedingungen: Aktionszeitraum: 01.01.-31.01.2025. Die 5+1 Mechanik kann in einei Bestellung beliebig oft vervielfältigt werden.

Lieferung im Aktionszeitraum • Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-austria.at • Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Serviervorschläge. • Nuii* Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, SMARTIES, KIT KAT, PIRULO, ANTICA GELATERIA DEL CORSO are trademarks of Société des Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.



Immer Up do date und als erstes von NEWS & AKTIONEN erfahren. Jetzt FRONERI Newsletter abonnieren: www.froneri-austria.at

Einfalt Alexander e.U. 1. Zwettler Eis- und Tiefkühlcenter Franz Eigl-Strasse 21

A-3910 Zwettl

Bestelltelefon: +43 (0) 2822 531 36 Bestellfax: +43 (0) 2822 531 08





